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LEalSLATUBA XIX — 1 R SESSIONE DISCUSSIONI TCENATA DEL 1 3 DICEMBBE 

Domani, in principio di seduta, si proce-
derà alla votazione segreta di questa legge, 
previo il suo coordinamento. 

Interrogazioni. 
Presidente. Prego gli onorevoli segretari di 

dar let tura delle domande d' interrogazione 
presentate alla Presidenza. 

Miniscalchi, segretario, legge : 
« I l sottoscritto chiede d' interrogare l'ono-

revole ministro di agricoltura e commercio 
per conoscere qual sia il r isul tato degli 
studii fa t t i per evitare le frodi nel commer-
cio dei concimi artificiali e quali provvedi-
menti intenda di prendere al r iguardo ana-
logamente a quanto annunziava alla Camera 
il 25 maggio 1896 rispondendo ad una sua 
relat iva interrogazione. 

« Marsengo. » 
« I l sottoscritto chiede d ' in te r rogare il 

ministro delle finanze per conoscere il mo-
tivo del divieto di esportazione delle acque 
salso-jodiche da Salsomaggiore. 

« Oanzi. » 
« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-

revole ministro dell' interno sui motivi che 
lo hanno indotto a sospendere la esecuzione 
di una deliberazione del Consiglio provin-
ciale d 'Aquila relat iva alla nomina dell 'archi-
vista provinciale preannunziandone l 'annul-
lamento. 

« Manna. » 
« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-

revole ministro di grazia e giustizia per sa-
pere se non creda oramai di rompere gl ' in-
dugi, e vincere i pretesti , che da qualche au-
tori tà si oppongono, a che gli uffici tu t t i del 
t r ibunale di Pa lmi siano t rasfer i t i alla loro 
antica sede, e venga così non solo tol ta un a 
causa di dissidio f ra magis t ra tura e Comune, 
ma dato a questo il modo di rioccupare il 
proprio edificio scolastico, del quale ha ur-
gente bisogno. 

« Tripepi D. » 
« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-

revole ministro delle finanze per sapere se 
intenda di presentare, nello interesse del-
l 'erario, un apposito progetto di legge per 
stabil ire il principio che il dazio interno sui 
v ini debba essere calcolato a seconda della 
loro forza alcoolica. 

« Aguglia. » 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-
revole ministro delle finanze per conoscere 
se intenda provvedere perchè siano evitate 
le frodi nella misura dei recipienti a danno 
dei produttori di vino e a vantaggio degli 
acquirenti di grosse par t i te . 

« A. Baccelli. » 
Presidente. Queste imerrogazioni saranno 

inscrit te nell 'ordine del giorno. 
La seduta termina alle ore 19.15. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 
1. Interrogazioni. 
2. Coordinamento e votazione a scrutinio 

segreto sul disegno di legge : 
Tranvie a trazione meccanica e ferro-

vie economiche. (174). 
8. Svolgimento di due interpellanze dei 

deputat i Galli E,, e Cavallotti e di una in-
terrogazione del deputato Radice circa la di-
stribuzione dei sussidii ai danneggiat i del 
terremoto. 

Discussione dei disegni di legge: 
4. Discussione del disegno di legge: Ese-

cuzione della convenzione commerciale f ra 
l ' I ta l ia e la Tunisia. (338) (Urgenza) 

5. Modificazione alla legge 1° marzo 1886 
per i l r iordinamento della imposta fondia-
ria. (166) 

6. Collocamento a disposizione dei pre-
fe t t i del Regno. (211) 

7. Requisizioni mil i tar i e somministra-
zioni dei Comuni alle t ruppe. (54) 

8. Modificazioni alla legge 30 giugno 1889, 
n. 6168 sulla requisizione dei quadrupedi e 
veicoli pel servizio del Regio Esercito. (272) 
(Urgenza) (.Approvato dal Senato) 

9. Autorizzazione di una lotteria a favore 
delle Opere pie di Torino. (113) 

10. Sul lavoro delle donne e dei fan-
ciulli. (59) 

11. Avanzamento nei corpi mil i tar i delle 
regia marina. (80) 

12. Sull 'autonomia delle Universi tà , degl: 
Is t i tu t i e d e J e scuole superiori del Regno 
(67) (Urgenza) 

13. Concessione della vendita del chinin< 
a mezzo delle r ivendite dei generi di priva 
t iva. (172) 


